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YAZILI SORU ÖNERGESİNE AİT
SORULAR VE CEVABI

SORULAR

1-İş bu önerge tarihi itibariyle Yeşilay Şanlıurfa Şube Başkam Aziz Çiftçi Şanlıurfa Büyükşehir
Belediyesi'nde kamu görevlisi olarak görev yapmakta mıdır? Görev yapmakta ise hangi birimde bangi
görevle çalışmaktadır? Aziz Çiftçi, işbu önerge tarihi itibariyle kaç yıldır Şanlıurfa Büjdikşehir
Belediyesi'nde görev yapmaktadır? Şanlıurfa Büjdikşehir Belediyesi'nde görevli olan Aziz Çiftçi'nin aylık
maaşı ne kadardır?
2-Şanhurfa Büyükşehir Belediyesi'nde personellerin mesai giriş ve çıkışlarında kart okutma, parmak izi
tanıma gibi denetleme sistemi bulunmakta mıdır? Bulunmakta ise Aziz Çiftçi Şanlıurfa Büyükşehir
Belediyesi'nde göreve başladığı tarihten işbu önerge tarihine kadar kaç kez kart okutmuş, parmak izi
tamma sisteminden ya da diğer denetleme sistemlerinden giriş yapmıştır? Aziz Çiftçi, Belediyede göreve
başladığı tarihten işbu önerge tarihine kadar kaç gün izin kullanmıştır? Hangi gerekçeler ile izin
kullanmıştır?
3-Aziz Çiftçi'nin Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi'nde kamu görevlisi olmasına rağmen mesaiye
gelmediği. Belediyeye hiç uğramadığı iddiaları doğru mudur? Şayet doğru ise Aziz Çiftçi'nin işe
gitmeden maaş alması, haksız kazanç sağlaması nedeniyle hakkında soruşturma başlatılacak mıdır?
4-Yeşilay Şanlıurfa Şube Başkam Aziz Çiftçi'nin Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi'nde de kamu görevlisi
olduğu, ancak mesailere gitmediği, mesai gün ve saatlerinde Yeşilay Şanlıurfa Şube binasmda siyasi
istişareler yapılan toplantılar düzenlediği iddiaları doğru mudur? Şayet doğru ise bu durum Devlet
Memurları Kanunu'nun 7. maddesinde düzenlenen tarafsızlık ve bağlılık ilkesinin ihlali anlamına
gelmiyor mu? Bakanlığınızca bu konu hakkında soruşturma başlatılacak mıdır?

CEVAP

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanlığından alınan bilgide;

Aziz ÇİFTÇl'nin Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanlığı emrinde 657 sayılı Devlet Memurları
Kanunu'na tabi daire başkam kadrosunda olup başkan danışmam olarak görev yaptığı, maaşının daire
başkanına verilen mali ve sosyal haklar doğrultusunda ödendiği, başkan danışmanlığı görevi için ayrıca
bir ücret ödenmediği, adı geçenin tüm özlük iş ve işlemlerinin ilgili mevzuat çerçevesinde yapıldığı,
yapılan tüm iş ve işlemlerin yetkili mercilerin denetimine tabi olduğu. Devlet memurlarının demek
kurmalarında, kurulmuş demeklere üye olabilmelerinde veya bu derneklerin organlarında görev
almalarında herhangi bir yasaklayıcı emir bulunmadığı, 1934 yılında Bakanlar Kumlu Kararı ile Yeşilay'a
"Kamu Yararına Çalışan Demek" statüsü verildiği, başkan damşmanhğı görevi sebebiyle Aziz
ÇİFTÇl'nin mesai mefhumu gözetmeksizin belediye başkam tarafından verilen emir ve talimatları yerine
getirdiği, arta kalan zamanlarında ise Yeşilay'daki görevini icra ettiği belirtilmiştir.


